
 
Rallye lecture Noël 
 
 

1. Pourquoi le père Noël en a-t-il assez de ses 
vêtements ? 
A. Car ils sont en rouge et blanc. 

B. Car ils sont usés. 

C. Car ils sont sales. 

2. Qui fait les habits du père Noël ? 
A. C’est la mère Noël. 

B. Ce sont les lutins. 

C. C’est le tailleur. 

 

3. Quel tissu choisit-il pour sa nouvelle chemise ? 
A. Un tissu à carreaux. 

B. Un tissu fleuri. 

C. Un tissu à rayures. 

 

4. Qu’arrive-t-il au père Noël avec ses nouveaux habits ? 
A. Il est applaudit. 

B. Personne ne le reconnaît. 

C. Il se trouve très beau. 

 

5. Que montre-t-il pour être reconnu ? 
A. sa longue barbe blanche. 

B. sa courte barbe blanche. 

C. sa barbe fleurie. 

 

 

3. Le père Noël voit rouge. 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 



 

Rallye lecture Noël     Solutions 
 
 

1. Pourquoi le père Noël en a-t-il assez de ses 
vêtements ? 
A. Car ils sont en rouge et blanc. 

B. Car ils sont usés. 

C. Car ils sont sales. 

2. Qui fait les habits du père Noël ? 
A. C’est la mère Noël. 

B. Ce sont les lutins. 

C. C’est le tailleur. 

 

3. Quel tissu choisit-il pour sa nouvelle chemise ? 
A. Un tissu à carreaux. 

B. Un tissu fleuri. 

C. Un tissu à rayures. 

 

4. Qu’arrive-t-il au père Noël avec ses nouveaux habits ? 
A. Il est applaudit. 

B. Personne ne le reconnaît. 

C. Il se trouve très beau. 

 

5. Que montre-t-il pour être reconnu ? 
A. sa longue barbe blanche. 

B. sa courte barbe blanche. 

C. sa barbe fleurie. 

 

3. Le père Noël voit rouge. 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 


